News release

報道関係者各位



2024年5月吉日 日本ガス株式会社

日本ガス吉野サービスショップの名称変更と 新事務所への移転について

日本ガス株式会社(本社 鹿児島市中央町8番地2 代表取締役社長 津曲貞利)は、当社 100%出資子会社である日本ガス吉野サービスショップ株式会社(本社 鹿児島市大明丘3丁目1-2 代表取締役社長 白石明久)の屋号「吉野サービスショップ」を「enefil(エネフィル)吉野」へと一新し、同時に事務所は新設地に移転いたします。

1983 年より長年にわたり地域社会に根差してサービスを提供してきた「吉野サービスショップ」は、「enefil(エネフィル)吉野」として 41 年ぶりに新たなスタートを切ります。「enefil(エネフィル)吉野」は、これまで以上に地域社会とその住民の皆様の期待に応えるべく、日々の生活を支え、より豊かな生活を提供するための努力を続け、引き続き皆様に信頼されるパートナーであることを目指して参ります。

1. 新ブランドロゴについて

地域をつなぐ 暮らしをつむぐ



《新ブランド「enefil」ロゴ》

「enefil(エネフィル)」という新屋号は、"energy"(エネルギー)と "fil"(フィル(仏語/日本語訳:糸)を組み合わせた造語で、糸のように、地域と暮らしをつないでいく様子を表現しております。また、ロゴの配色は、総合エネルギー企業として、糸のようにしなやかで、人にも環境にもやさしいエコロジーな印象が連想できる配色としております。

2. 事務所移転について

2024 年 5 月 15 日より「enefil(エネフィル)吉野」は、新事務所へ移転を行います。新事務所はより 広々とした設備とロードサイドに面したアクセスの良さがあり、これまで以上により地域に密接したサー ビスを提供してまいります。

- ·旧事務所住所 鹿児島市大明丘 3 丁目 1-2
- ·新事務所住所 鹿児島市吉野町 9100-1 営業時間:8:30~17:30(日·祝日は休業)

News release



3. 業務内容

- ・高品質なガス器具の修理・販売サービス(都市ガス・プロパンガス共に取扱い) 長年の経験と専門知識を活かし、信頼性と安全性を優先したサービスを提供。
- ・実績豊富なリフォーム事業の展開 キッチンやバスルームの改装はもとより、住まい全体の快適性を高めるリフォームを提案。
- ・暮らし全般にわたるサポートサービス ガス器具だけでなく、日本ガスでんきやひだまり暮らしサポートサービス等のお客さまのニーズに対 応した幅広いサービス紹介を提案。

4. 本件に関するお問合せ

日本ガス株式会社

〔広報担当〕営業企画グループ 販売推進チーム

宮内·富永 ☎ 099-250-5131(平日9時~17時)/⊠ h-tominaga@nihongas.co.jp

以上